[bookmark: _GoBack]Для получения субсидии получатель субсидии представляет в  Министерство заявку по форме, утвержденной министерством. 
К заявке прилагаются следующие документы:
[bookmark: Par24]1) выписка из Единого государственного реестра юридических лиц, выданная на первое число месяца подачи заявки;
2) выписка из реестра акционеров (для акционерных обществ) на первое число месяца подачи заявки;
3) копия устава и изменения к нему, заверенные руководителем получателя субсидии;
[bookmark: Par27]4) справка налогового органа об отсутствии просроченной задолженности по налоговым и иным обязательным платежам в бюджетную систему Российской Федерации на первое число месяца подачи заявки;
[bookmark: Par29]5) справка об отсутствии задолженности в Фонд социального страхования Российской Федерации на первое число месяца подачи заявки;
6) обязательство получателя субсидии не осуществлять за счет субсидии затраты по оплате работ (услуг) по договорам, заключенным с лицами, являющимися аффилированными лицами получателя субсидии и (или) субъектов малого и среднего предпринимательства – получателей поддержки по данным договорам в соответствии со статьей 4 Закона РСФСР от 22.03.1991 № 948-1 «О конкуренции и ограничении монополистической деятельности на товарных рынках».
В случае если документы, указанные в подпунктах 1, 4, 5 настоящего пункта, не представлены заявителем по собственной инициативе, Министерство запрашивает их по межведомственному запросу в рамках единой системы межведомственного электронного взаимодействия.

