[bookmark: sub_4300]Приложение № 3
к Порядку оказания финансовой
поддержки субъектам малого и среднего
предпринимательства

Перечень 
документов для оказания финансовой поддержки субъектам малого и среднего предпринимательства

1. Документы, необходимые для предоставления субсидии на компенсацию 
части затрат на обновление основных средств

[bookmark: sub_330]1) заявка на оказание финансовой поддержки;
[bookmark: sub_331]2) копия свидетельства о государственной регистрации организации (индивидуального предпринимателя), заверенная заявителем*;
[bookmark: sub_332]3) выписка из ЕГРЮЛ/ЕГРИП, выданная не ранее чем за 3 месяца до даты подачи заявки на оказание финансовой поддержки*;
[bookmark: sub_334]4) копия свидетельства о постановке на учет в налоговом органе, заверенная заявителем*;
[bookmark: sub_311]5) бизнес-план предпринимательского проекта;
[bookmark: sub_318]6) справка налогового органа об отсутствии у СМиСП просроченной задолженности по налоговым и иным обязательным платежам в бюджетную систему Российской Федерации (выданная не ранее чем за месяц до даты подачи заявки на оказание финансовой поддержки)*;
[bookmark: sub_319]7) справка об отсутствии задолженности в Пенсионный фонд Российской Федерации (выданная не ранее чем за месяц до даты подачи заявки на оказание финансовой поддержки)*;
[bookmark: sub_320]8) справка об отсутствии задолженности в Фонд социального страхования Российской Федерации (выданная не ранее чем за месяц до даты подачи заявки на оказание финансовой поддержки)*;
[bookmark: sub_328]9) копия паспорта гражданина Российской Федерации, заверенная заявителем, - для индивидуальных предпринимателей.











 2. Документы, необходимые для предоставления субсидии на реализацию бизнес-плана предпринимательского проекта юридического лица (индивидуального предпринимателя)  начинающего собственный бизнес 
[bookmark: sub_286]1) заявка на оказание финансовой поддержки;
[bookmark: sub_287]2) копия свидетельства о государственной регистрации организации (индивидуального предпринимателя), заверенная заявителем*;
[bookmark: sub_288]3) выписка из ЕГРЮЛ/ЕГРИП, выданная не ранее чем за 3 месяца до даты подачи заявки на оказание финансовой поддержки*;
[bookmark: sub_290]4) копия свидетельства о постановке на учет в налоговом органе, заверенная заявителем*;
[bookmark: sub_293]5) бизнес-план предпринимательского проекта;
[bookmark: sub_295]6) справка налогового органа об отсутствии у СМиСП просроченной задолженности по налоговым и иным обязательным платежам в бюджетную систему Российской Федерации (выданная не ранее чем за месяц до даты подачи заявки на оказание финансовой поддержки)*;
[bookmark: sub_296]7) справка об отсутствии задолженности в Пенсионный фонд Российской Федерации (выданная не ранее чем за месяц до даты подачи заявки на оказание финансовой поддержки)*;
[bookmark: sub_297]8) справка об отсутствии задолженности в Фонд социального страхования Российской Федерации (выданная не ранее чем за месяц до даты подачи заявки на оказание финансовой поддержки)*;
[bookmark: sub_304]9) копия паспорта гражданина Российской Федерации, заверенная заявителем, - для индивидуальных предпринимателей.

* Указанный документ (информация) запрашивается  отделом в порядке межведомственного взаимодействия. При этом заявитель вправе представить указанный документ (информацию) в отдел по собственной инициативе.

Применяемые сокращения:
ЕГРИП - Единый государственный реестр индивидуальных предпринимателей;
ЕГРЮЛ - Единый государственный реестр юридических лиц;
СМиСП - субъекты малого и среднего предпринимательства;
СМП - субъекты малого предпринимательства.




