Величина финансовой поддержки в форме возмещения части затрат 
субъектов МСП, связанных с приобретением и (или) лизингом оборудования 
в целях создания и (или) развития либо модернизации производства товаров (работ, услуг)

а) 50% (для субъектов среднего предпринимательства – 25%) фактически произведенных и документально подтвержденных затрат на приобретение оборудования (без НДС – для субъектов МСП, применяющих общую систему налогообложения), но не более запрашиваемого размера субсидии, указанного в заявке;
б) 20% от фактически произведенных на момент подачи заявки затрат, связанных с уплатой субъектом МСП ежемесячных лизинговых платежей по действующим на момент подачи заявки договорам лизинга оборудования, включая затраты на монтаж оборудования, но не более запрашиваемого размера субсидии, указанного в заявке;
в) 50% от первого взноса (аванса) при заключении договора лизинга оборудования, но не более запрашиваемого размера субсидии, указанного в заявке.
В случае, если расчетный размер субсидии меньше запрашиваемого размера субсидии, указанного в заявке, субсидия предоставляется в расчетном размере.

Субсидированию подлежат затраты, произведенные в год предоставления субсидии и за два года, предшествующих году предоставления субсидии.

Сумма субсидий, указанных в подпунктах «а» – «в», должна составлять не более 5,0 млн рублей на одного получателя субсидии, а также не должна превышать размер фактически уплаченных получателем субсидии налогов в консолидированный бюджет Новосибирской области за год, предшествующий году предоставления субсидии (за исключением субъектов МСП, в отношении которых в единый реестр субъектов МСП внесено указание о том, что они являются социальным предприятием).

Предмет лизинга и (или) приобретенное оборудование должны быть произведены не ранее года, предшествующего году заключения договора лизинга и (или) приобретения оборудования.

Субсидирование затрат на приобретение оборудования осуществляется в отношении: оборудования, устройств, механизмов, транспортных средств (за исключением легковых автомобилей и воздушных судов), станков, приборов, аппаратов, агрегатов, установок, машин, относящихся ко второй и выше амортизационным группам Классификации основных средств, включаемых в амортизационные группы, утвержденные постановлением Правительства Российской Федерации от 01.01.2002 № 1 «О Классификации основных средств, включаемых в амортизационные группы», за исключением оборудования, предназначенного для осуществления оптовой и розничной торговой деятельности субъектами МСП.
Субсидии предоставляются на возмещение части затрат на приобретение и (или) лизинг оборудования, используемого для основной деятельности субъектов МСП *.

При предоставлении субсидии не подлежат субсидированию затраты, на субсидирование которых ранее была предоставлена финансовая поддержка в рамках государственной программы Новосибирской области «Развитие субъектов малого и среднего предпринимательства в Новосибирской области» или мероприятий иных государственных или муниципальных программ, предусматривающих в том числе оказание финансовой поддержки субъектам МСП.

Субсидия перечисляется единовременно.

<*>   Для целей оказания финансовой поддержки основным видом деятельности является тот вид деятельности, выручка (доход) от которого в отчетном периоде составляет более 50 процентов от общей суммы выручки (дохода) от реализации товаров, работ и услуг; в случае если ни по одному виду деятельности выручка (доход) не превышает 50 процентов от общей суммы выручки (дохода) от реализации товаров, работ и услуг, выручка (доход) от видов деятельности, относящихся к одному разделу Общероссийского классификатора видов экономической деятельности (ОК 029-2014 (КДЕС Ред. 2), суммируется. Поддержка может быть оказана, если сумма выручки (дохода) по разделам Общероссийского классификатора видов экономической деятельности (ОК 029-2014 (КДЕС Ред. 2), указанным в файле «Категория получателей», превышает 50 процентов от общей суммы выручки (дохода) от реализации товаров, работ и услуг.                                                                                            
